



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤΕΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, 9/12/2021

Αριθμός πρωτ: 32492

Ταχ. Δ/ση : Κολοκοτρώνη 22, Σταυρούπολη
Ταχ. Κώδικας : 56430 - Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Χρηστίδου Χριστίνα
Τηλέφωνο : 2310 587994
E-mail : gragogis@dide-v.thess.sch.gr

Προς:

Όλες τις Σχολικές Μονάδες της
Διεύθυνσης

ΘΕΜΑ: «Προγράμματα Αγωγής Υγείας Σχ. Έτους 2021-22

Με βάση την εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ με αρ. πρωτ. Φ11/160010/Δ7/08.12.2021 μπορούν να κατατεθούν μέχρι και **15/12/2021** Προγράμματα Αγωγής Υγείας για να υλοποιηθούν στη διάρκεια του σχολικού έτους. **Λόγω της υγειονομικής κρίσης η ομάδα του προγράμματος θα πρέπει να είναι ολόκληρο τμήμα ή μέρος τμήματος** Στα Ειδικά Σχολεία τα προγράμματα υλοποιούνται στο ωρολόγιο πρόγραμμα όπως και στα ΕΠΑΛ στο μάθημα της Ζώνης Δημιουργικών Δραστηριοτήτων ενώ στο μάθημα Εργαστήρια Δεξιοτήτων στα Γυμνάσια και στο Αγωγή Υγείας στα ΕΠΑΛ μπορούν να συνδεθούν και να κατατεθούν και ως προγράμματα Α.Υ. συγκεκριμένες θεματικές προκειμένου να δουλευτούν σε βάθος χρόνου και να εμπλουτιστούν. Επισημαίνεται ότι κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να συμμετέχει μέχρι και **3 προγράμματα** (σε ένα μόνο μπορεί να είναι συντονιστής/-τρια) και σε κάθε πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν μέχρι **3 εκπαιδευτικοί** συμπεριλαμβανομένου/νης και του/της συντονιστή/στριας.

Εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν ένα πρόγραμμα Αγωγής Υγείας μπορούν να απευθύνονται στο γραφείο Αγωγής Υγείας για εκπαιδευτικό υλικό και υποστήριξη (συμπλήρωση & κατάθεση αίτησης ,ενημέρωση για φορείς, βιβλιογραφία, κ. ά.) τηλεφωνικά :**2310587994/6977402310** ή ηλεκτρονικά: gragogis@dide-v.thess.sch.gr και σε σύνδεση στο. <https://minedu-secondary2.webex.com/meet/christido> μετά από συνεννόηση με την υπεύθυνη Αγωγής Υγείας.

Ενδεικτική θεματολογία προγραμμάτων αγωγής υγείας υπάρχει στην εγκύκλιο αλλά μπορεί να ενταχθεί και οποιοδήποτε άλλο θέμα που αγγίζει την σωματική & ψυχική υγεία καθώς και την κοινωνική ευεξία. **Μαζί με το σχέδιο υποβολής κατατίθεται ονομαστική κατάσταση μαθητών/τριών και πρακτικό Συλλόγου.**

Περισσότερες λεπτομέρειες στην εγκύκλιο που έφτασε στα σχολεία 8.12.21 .
Επισυνάπτεται το σχέδιο υποβολής σε word

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Δ.Δ.Ε.Δυτ.Θεσ/νίκης

Δρ. Χρυσούλα Κεχαΐδου
Οικονομολόγος